

Там, где живут счастливые Оззи

Угадайте, сколько в Австралии счастливых людей? Долго не думайте, ответ ясен. 25 миллионов. То есть там, в Австралии, других людей нет. Это страна счастливых людей. И у нас был шанс в этом убедиться. В Сиднее мы не заказывали никаких экскурсий. «Я покажу вам настоящую, не туристическую Австралию» - пообещал нам Эндрю и так и сделал.



Этот потомственный австралиец - бывший военный моряк, а теперь фермер. Эндрю живет в часе езды от центра Сиднея. Он сам спроектировал свой дом.

Дом расположен на довольно крутом склоне и ступенями спускается к бассейну и еще ниже к саду. Кэтрин, его жена и хозяйка дома. Они вместе наполнили дом воздухом и душевным теплом. Здесь всем есть место. Только представьте - четверо взрослых детей, старший, правда, уже живет отдельно, и четыре непослушные собаки. Вожак стаи - властная для собак и ласковая для людей дворняга Red. Мы не успели войти в дом, а она уже облизала нас с ног до головы. Такая атмосфера в этом доме.



Фермер Эндрю владеет поместьем в 250-ти километрах от дома. Овцы и коровы чудесным образом умудряются жить там сами по себе. Обслуживающего персонала нет. Как это может быть? Ума не приложу. Эндрю говорит, что приглашает помощников только на стрижку овец - тут нужны специалисты. Дети приезжают только чтобы покататься на тракторе, помогать отцу желающих нет. Но он не унывает, делает всё сам. Ему нравится. Жаль, что мы не успели съездить на ферму, но продукцией своей Эндрю нас угостил. Вот для всех желающих рецепт австралийского барбекю:



Берем кусок говядины на кости весом около полутора килограммов, соль + перец
Опалить по 10 минут с каждой стороны в Барбекю-жаровне
Протушить 20 минут в духовке
Прикрыть, но не закрывать и дать отдохнуть мясу еще минут 10-15
Наслаждаться, подливая красное австралийское вино.

Почему толстенный кусок (толщиной сантиметров 10, не меньше), получается мягким и нежным - не знаю. Это фирменный фокус, но я обязательно попробую повторить. Хотя, где я возьму такой кусок мяса?

Представить Австралию без коалы и кенгуру невозможно. В местном зоопарке мы фотографируем не переставая. Коалы - наилучший объект для фотосъемки. Будьте уверены, никуда не двинется в ближайшие 5-6 часов. Кенгуру щиплют траву в открытом вольере. Подходи, можешь погладить и покормить. Сухой корм продается на входе. Но кенгуру не обманешь - зачем ей сухой корм, если под ногами свежая травка. Уж как я ее уговаривала, прямо под нос засовывала сухую травку! Воротят нос, игнорируют, ничего не поделаешь.



Зато страус Эму со всей страсти молотит клювом по пакету - давай еще! Клюв у него железный - страшно, если промахнется, и вместо пакета с травой вдарит по руке! Кенгуру конечно, очень симпатичные, но наглые животные. Эндрю их периодически на своей ферме отстреливает, если лезут куда не надо. Мясо у них не жирное, можно сказать диетическое, но фермеру оно без надобности - у него своей баранины и говядины завалилось.



Пляжи в Австралии многокилометровые, с белым песком и внимательными спасателями. Мы, от радости, что купаемся в океане, заплыли подальше, и сразу услышали громкое предупреждение - «Назад!» Волны и течения очень опасны, да и акулы периодически караулят беспечных купальщиков. Вода ну очень соленая и плавать одно удовольствие.

А удовольствие посидеть с друзьями в ресторане прямо на берегу океана? Морепродукты и местное австралийское вино - воспоминаний хватит еще надолго! Спасибо Эндрю и Кэтрин! Спасибо вашему счастливому дому и вашей дружной семье!

Мы уплываем и увозим с собой в сердце кусочек Австралии. Солнечной и душевной.
Хочется сюда вернуться.

